

新华社北京1月2日电 中央军委主席习近平日前签署命令,发布新修订的《军队装备条例》,自2021年1月1日起施行。《条例》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,着眼有效履行新时代军队使命任务,全面聚焦备战打仗,深刻把握装备工作

的特点规律,科学规范新形势下体制下装备工作的基本任务、基本内容和基本管理制度,是军队装备工作的基本法规。《条例》按照“军委管总、战区主战、军种主建”的总原则,规范了新体制新编制下各级装备部门的职能定位、职责界面、工作关系;坚持以战斗力为唯一的根本的标准,明确了体现实战化要求、“战”与“建”有机

衔接的工作机制;围绕落实需求牵引规划、规划主导资源配置的要求,完善了装备领域需求、规划、预算、执行、评估的战略管理链路;着眼提高装备建设现代化管理能力,优化了装备全系统全寿命各环节要素的管理流程;立足破解制约装备建设的矛盾问题,构建了灵活高效、竞争开放、激励创新、规范有序的工作制度。

风卷红旗过大关

——以习近平同志为核心的中共中央领航中国为实现第一个百年奋斗目标而奋勇拼搏纪实

“到建党100周年时,全面建成惠及十几亿人口的更高水平的小康社会。”

一个曾经任人宰割、备受欺凌的民族,迎来从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,注定风云际会,何惧惊涛拍岸。

进入新时代特别是“十三五”时期,实现第一个百年奋斗目标必须决战决胜。收官之际的2020年,万马战犹酣。

拼搏,新时代脱贫攻坚任务如期完成!

拼搏,全面建成小康社会胜利在望!高山耸峙,风卷红旗过大关。

(一)开“顶风船”

时间的指针指向21世纪的第三个十年,中华民族迈向伟大复兴的关键一程。

这是一个看似顺利的开局。

2020年1月19日,农历腊月初五。彩云之南,风和日丽,喜气洋洋。

刚刚结束开年首访,习近平总书记从缅甸回国便直接前往云南考察,向全国人民拜年,再一次部署脱贫攻坚总决战。

此时的中国,正铆足了劲,决心再用一年时间彻底打赢脱贫攻坚战。

前无古人的事业必然成于艰难,对此,总书记早有预见。

“中华民族伟大复兴,绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。”党的十八大以来,习近平总书记多次告诫全党务必增强风险意识,不忘居安思危。

党的十九大以来,习近平总书记连续两年在中央党校省部级研讨班上强调防范化解重大风险,尤其提到“像非典那样的重大传染性疾病,也要时刻保持警惕、严密防范”。

尽管如此,猝不及防的新冠肺炎疫情带来的冲击仍始料未及,实现第一个百年

奋斗目标不确定性陡然增加。

随着时间的推移,疫情迅速蔓延,报告病例数在短期内大幅增加,防控形势一度红灯频闪。

既定节奏打破:国内生产总值一季度同比下降6.8%,出现有季度统计数据以来首次负增长。

外部环境恶化:某些国家频频“甩锅”,“极限施压”“脱钩”声调甚嚣尘上,单边主义、保护主义盛行。

矛盾复杂交织:疫情未息又遇严重汛情,公共卫生、经济结构、自主创新等方面的短板亟待补上。(下转第三版)

坚持底线思维 强化使命担当 扎实做好维护安全稳定各项工作

张雷明在市公安局调研时强调

本报讯(记者王民峰)1月1日上午,元旦假期第一天,市长张雷明到市公安局指挥中心调研安全稳定工作,看望慰问坚守岗位的人民警察,并出席全市公安机关视频会议。

张雷明充分肯定了全市公安机关过去一年取得的成绩,并就做好元旦、春节假期和下一步工作提出要求。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,落实好全省公安机关视频会议部署要求,坚持底线思维,发扬斗争精神,强化使命担当,扎实做好维护安全稳定各项工作,确保全市社会大局持续稳定。双节期间,要严厉打击各类违法犯罪活动,强化社会管理,加强巡逻防控,确保重点部位和大型活动安全,努力营造安全稳定的政治社会环境。要保持清醒认识,准确把握当前维护安全稳定面临的新形势、新任务、新要求,站在维护国家政治安全的高度来把握和推动公安工作,着力防范和化解各种风险挑战。要增强宗旨意识,坚持和发展新时代“枫桥经验”,密切联系群众、紧紧依靠群众、主动服务群众,推动落实社会治理措施,及时化解处置各类矛盾隐患,提升社会治理能力水平。要创新警务机制,注重向改革创新要警力,坚持向科技装备要警力,突出向素质提升要警力,进一步提升公安队伍向心力、凝聚力和战斗力,持续增添健康发展新动能。要发挥职能优势,时刻绷紧疫情防控这根弦,在固化我市防控疫情经验的基础上,采取更有针对性和实效性的措施,积极配合卫健等部门做好常态化疫情防控,加强来平返平人员管控。要严格落实责任,加强值守应急,严格执行24小时领导带班、值班备勤和重大事项请示报告制度,及时进行调度指挥,及时处置突发情况,做到守土有责、守土尽责。要严管厚爱队伍,严格落实中央八项规定精神,教育民警严格规范公正文明执法;关心关爱一线民警,抓好暖警惠警措施落实,科学安排勤务,做好值班执勤民警后勤服务保障。

副市长、市公安局局长刘江参加调研。

2020 年终特别报道

直与天地争春回

——我市抗击新冠肺炎疫情综述

我市用 **22天** 实现新增确诊病例归零

36天 实现 在院确诊和疑似病例“双清零” 所有确诊病例全部治愈出院

我市采取的前移检测关口、“四位一体”流调方式、健康管理、地企联动等 **10项** 创新性举措 受到国务院指导组的充分肯定

累计支援武汉等地区 医用口罩 **526.6** 万只 防护服 **58.5** 万套 消杀物资 **695** 吨

得到国务院总理李克强 视频连线肯定

企业复工率排全省前两位 农民工安全有序返岗 走在全省前列

扎实做好“六稳”“六保”工作

规模以上工业增加值 增速 位居 全省前列

主要经济指标 增速 高于 全国、全省 平均水平



防控人员在高速公路口值守(资料图片) 本报记者牛智广摄

防治、精准施策”的总要求,举全市之力展开与疫情的殊死较量,用22天实现新增确诊病例归零,36天实现出院确诊和疑似病例“双清零”、所有确诊病例全部治愈出院,同时经济社会发展实现了“急刹车”后快速重启,用最短时间恢复了正常生产生活秩序,谱写了勇斗艰险、勇克难关、勇担重任、勇夺胜利的华彩篇章。

回望众志成城、共克时艰抗疫之路,每一步都刻骨铭心:一个个难忘的场景历历在目,一幅幅感人的画面令人无限动容,一曲曲英雄的赞歌依旧荡气回肠……

闻令而动,打好新冠肺炎疫情防控主动仗

疫情来势汹汹,人民生命安全和身体健康面临严重威胁。

平顶山作为湖北省的近邻,与武汉及周边人员往来密切,从疫情重要发生地华南海鲜批发市场返平人员就有八九百人,加之涉煤、涉电、涉焦和涉外销售的化工企业不能停产,10万多名职工春节未放假,疫情防控形势严峻复杂、压力巨大。

疫情就是命令,防控就是责任。疫情发生后,市委、市政府高度重视,快速反应,春节前就研究部署。2020年1月20日,在国家、省疫情防控会议召开当天,我市连夜召开紧急会议,全面动员、连夜部署,为疫情防控赢得了先机。大年初一第一时间启动,第一时间落实防控措施,建立“六大体系”,实行“十个最”的战时机制,成立“一部九组”,建立日报告、日研判、日调度和专题研究制度,制定交通卡口管控、人员排查登记、集中医学观察等30多项操作规程,依法科学有序进行防控。

市级党政领导和相关部门负责同志取消休假返回工作岗位,全面升级防控责任和措施,带头深入基层指挥调度、分包疫情严重的地方,带队值守重要卡点、重点部位,逐乡(镇、街道)、逐村(社区)督导,查找防控漏洞,补齐短板弱项。

面对这场没有硝烟的战争,我市充分发挥组织优势和党员先锋模范作用,让党旗在疫情防控斗争第一线高高飘扬,在全市交通卡点、医疗队、“三无”小区等防控第一线实行“七个一”工作机制,3.2万名农村无职党员认领岗位,2.2万名机关事业单位在职党员到社区报到;坚持全面动员、全民参与,实施地毯式排查、网格化管理,把防控措施落实到每一个具体岗位和基本单元,筑起了联防联控、群防群控的铜墙铁壁。



我市支援湖北医疗队凯旋(资料图片)

本报记者 姜涛 摄

“十四五”开新局

我市今年将改造老旧小区258个

预计投资5.7亿元,中央财政补助资金1.71亿元已到账

本报讯(记者魏广军)“我市确定2021年改造老旧小区258个,涉及766栋楼24362户,改造面积217.2万平方米,预计投资5.7亿元,中央财政提前拨付我市今年老旧小区改造补助资金1.71亿元已到市财政账户。”近日,市百城建设提质办负责人介绍说。

82岁的李生华住在新华区曙光街街道曙光北社区15号院,每到冬天就为没有暖气而闹心。去年冬天,他家里终于供上了暖,15号院结束了40年没有暖气的历史。15号院始建于1979年,有8栋居民楼416户近1500人。2019年,该小区被纳入改造之列,相关部门投入500余万元整修破损路面,改造地下管网,拆除违章建筑,完善基础设施,使小区环境焕然一新。

2019年11月以来,我市共完成老旧小区改造153个,其中2019年完成改造99个,2020年完成改造54个。还有136个正在加紧施工,预计今年6月完工。我市积极对接上级部门争取资金支持,2019年以来共争取中央及省财政奖补资金10.5亿元。通过改造,供水供电管道破

旧、市政配套设施不完善、物业服务设施不健全等问题得到解决,老旧小区居民生活更方便、更舒心、更美好。

老旧小区改造是一项重大民生工程,我市成立了以市长为组长的老旧小区改造领导小组,统筹推进工作,市住建、发改、财政等22个部门密切配合,市、区、街道(镇)三级联动推进。建立完善的资金保障机制,采取向上争取一点、地方配套一点、企业投入一点、市场运作一点等办法解决资金难题。同时,建立科学的服务保障模式,强化服务的督导考评机制,推动老旧小区改造顺利进行。

“推进老旧小区改造是扩大内需、建立内循环的重要举措,市百城办科学谋划项目,认真编制老旧小区改造‘十四五’规划,共认定老旧小区944个,涉及3169栋楼107637户,预计总投资24.31亿元。”市住建局局长黄建军介绍说,下一步,我市将因地制宜探索改造模式,强化服务保障,加快推进步伐。同时,科学组织施工,规范现场管理,打造一批精品工程,把好事办办好。

距离地球约1.3亿公里 距离火星约830万公里 “天问一号”今年将着陆火星

(今日第四版)